	Тақырыбы: САБАҚ - № 47
	Жай  бөлшектерді  косу  және  азайту

	Күні,айы:  
	Мұғалімнің аты-жөні:  Жусупова А.Ж.

	
	Сабаққа қатысқан оқушылар саны:
	Сабаққа қатыспаған оқушылар саны:

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаты
	5.1.2.17    бөлімдері бірдей бөлшектерді қосу және азайтуды орындау;
5.1.2.18    бөлімдері әртүрлі бөлшектерді қосу және азайтуды орындау;

	Сабақ мақсаты
	Барлық оқушылар:   
оқушылар  жай бөлшектерді қосу, азайту ережелерін  пайдаланып,  бөлімдері бірдей бөлшектер және  бөлімдері әр түрлі  бөлшектерді  қоса, азайта біледі

	
	Оқушылардың басым бөлігі:
Қосудың ауыстырымдылық және терімділік қасиеттерін жай бөлшектерді қосуда және өрнектерді ықшамдауда қолдана білуге дағдыланды

	
	Кейбір оқушылар: 
Жай бөлшектерді қосуға, азайтуға есептер шығаруды толық үйренеді


	                                                                      Сабақтың барысы

	Сабақтың кезеңдері
	Жоспарланған жұмыс
	Ресурстар

	Сабақтың басы(2-5 минут)
	 Оқушылардың сабаққа дайындығы.
Сабақтың басталуына жағымды ықпал ететін көңіл күй қалыптастыру. (айнамен ойын)
 Сабақ мақсатымен таныстыру.
Карточкалар таңдау арқылы «Дұрыс бөлшек» , «Бұрыс бөлшек» «Аралас сандар»  жұптарына бөліну.
Үй тапсырмасын дайын жауаптар бойынша тексеру: (слайд)
                                                                 № 511(1-6)
Бағалау критерийлары: 
                3 есеп дұрыс – «3», 4 есеп дұрыс – «4», 5-6 дұрыс- «5»
Өткен материалдар бойынша білімдерін тексеру кезеңі
«Интервью»  әдісі арқылы оқушылардың білімдерін тексеру,
 сұрақ-жауап арқылы өтілген сабақты қайталау :
1) бөлімдері бірдей бөлшектер қалай қосылады?
2) бөлімдері бірдей бөлшектер қалай азайтылады?
3) бөлімдері әр түрлі бөлшектер ең кіші ортақ бөлімге қалай келтіріледі?
4) бөлімдері әр түрлі бөлшектер қалай қосылады?
 5) бөлімдері әр түрлі бөлшектер қалай азайтылады?
6) натурал саннан жай бөлшек қалай азайтылады?
Әр топ  бір – біріне сұрақ қойып, кезектесіп сұрақтарға жауап береді.


	Айна, кітап



карточкалар

	 Сабақтың ортасы (6-35 минут)
	АУЫЗША:     ЕКОЕ табуға тапсырмалар: (слайд)
· ЕКОЕ (3; 5);      ЕКОЕ(7; 4);    ЕКОЕ (9; 5); 
· ЕКОЕ(17;34);    ЕКОЕ (30; 15);   ЕКОЕ (8; 4); 
· ЕКОЕ(8; 6);    ЕКОЕ(12; 18);   ЕКОЕ(15; 12); 
І.         Оқулықпен жұмыс:  № 206 (слайд)

Жауабы: 1 м.

ІІ.      Әр топқа карточкамен тапсырма беріледі: (тақтаға жазылады)

1.   Есепте :                               ә)

2. Амалдарды  орында:           ә)?

1.   Есепте :                               ә)

2. Амалдарды  орында:           ә)

1.   Есепте :                               ә)

2. Амалдарды  орында:            ә)


ІІІ.       М а т е м а т и к а л ы қ    диктант 
1) А)  1 - =                                 Ә)   +  =
Б)   =                                 В)   = 
М а т е м а т и к а л ы қ    диктант 
1) А)  1 - =                               Ә)   +  =
Б)   =                                В)   =
М а т е м а т и к а л ы қ    диктант 
1) А)  1 - =                                  Ә)   +  =
Б)   =                                   В)   =
ІҮ. Сергіту  с ә т і: (адамның суретін салу)

Ү. Қалыптастырушы бағалау тапсырмаларын орындау:
                                  (жеке тапсырмалар)
    Кеспелер таратамын



	

	Сабақтың соңы
( 37-40мин)
	 Үй  тап. № 510(2,4,6),п. 3.8 оқу.
Қорытынды 

[image: https://lh5.googleusercontent.com/O-Xbk7Ky51pY1wRo8eTZ4QQjaSbxPprmYbjHWydS7cP7jyGMiDjcLvYZdMpK1xGF-YMvA2dOdpOf41eChct6zDmgggXjj3qnJY4rAfOOG-MQdhvAMmGIFZPHTPB2V2DTSY2ibmeSB0o]
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